
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03 березня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ;  про  дотримання  порядку  подання  документів  на  присвоєння
спортивних категорій тренерам-викладачам;  про проведення робочої наради
з питання формування спортивних класів; про перевірку готовності  «Пунктів
незламності»  до  роботи  у цілодобовому  режимі;  про  дотримання  вимог
щодо підготовки інформації  про головні події  спортивного та молодіжного
життя міста;  про  подання  заявки  на  участь  у  благодійному  проєкті
«Моє місто».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

03 березня  працівники КЗ  «Кропивницький музей музичної культури
ім. К. Шимановського» провели інтерактивну зустріч «На порозі весни». 

Захід  відбувся  у залі  польської  суботньої  школи  при  ГО  «Полонія
ім. К. Шимановського», що знаходиться у церкві Святого Духа. Участь взяли
вихованці польської суботньої школи при Товаристві «Полонія» ім. Кароля
Шимановського, їхні батьки та бабусі.

Працівники музею розповідали про традиції проводів зими й зустрічі
весни, навчали дітей і  дорослих народних ігор та забав.  Діти  вчили танці,
читали вірші та співали пісні. 

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

03  березня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
по вул. Великій Перспективній (біля будівлі ПАТ «Укртелеком») розпочалася
весняна торгівля,  яка  продовжиться  по  08  березня  2025  року  (включно).
Участь взяли 6 суб’єктів господарювання. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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